

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. 6 συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής

Αριθμός απόφασης: 22

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ, CATERING ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΔΗΜΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

Στην Αργυρούπολη Αττικής και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 12/2/2013 και ώρα 09:00 με αριθμό πρόσκλησης 4262 και ημερομηνία 8/2/2013 του Προέδρου του που επιδόθηκε σε κάθε σύμβουλο και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο νόμιμου αριθμού 9 μελών βρέθηκαν παρόντα 8 ήτοι :

Α/Α	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	ΤΙΤΛΟΣ	ΠΑΡΟΝΤΕΣ
1	ΒΑΣΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ	ΟΧΙ
2	ΒΛΑΧΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
3	ΓΕΩΡΓΑΚΑΚΗ ΡΟΙΔΗ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
4	ΚΑΛΗΜΕΡΑΚΗ ΕΥΔΟΞΙΑ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ	ΟΧΙ
5	ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ	ΟΧΙ
6	ΚΟΡΤΖΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΝΑΙ
7	ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ	ΟΧΙ
8	ΜΙΜΗΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ	ΟΧΙ
9	ΜΩΥΣΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
10	ΠΕΣΙΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
11	ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
12	ΤΣΑΡΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ
13	ΦΟΥΣΚΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΟΧΙ
14	ΧΑΤΖΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ	ΝΑΙ

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα υπ.αριθμ. 1 της Ημερήσιας Διάταξης, είπε τα εξής:

Ο Δήμος Ελληνικού Αργυρούπολης θα δέχεται προσφορές Εταιριών Εστίασης, Catering προκειμένου να συνεργαστούν για την υλοποίηση προγράμματος προσφοράς χαμηλού κόστους φαγητού στους πολίτες του Δήμου.

Ο Δήμος Ελληνικού Αργυρούπολης προωθεί το πρόγραμμα «ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ», επιδιώκοντας να συμπαρασταθεί στις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού (απόρους και οικονομικά αδύναμους) αλλά και προς τις εργαζόμενες μητέρες, τους εργαζόμενους στο Δήμο μας και τους εργαζόμενους σε επιχειρήσεις και υπηρεσίες που υπάρχουν στην πόλη μας, στο πλαίσιο της κοινωνικής ευθύνης και αλληλεγγύης εξασφαλίζοντας χαμηλού κόστους φαγητό σε όλους τους πολίτες

Για το σκοπό αυτό και για δέκα μέρες από 13/2/2013 μέχρι 22/2/2013 θα δέχεται προσφορές. Η κατάθεση θα γίνεται στο Δημαρχείο (Διευθ. Λ.Κύπρου 68 Αργυρούπολη), στο Γραφείο Πρωτοκόλλου τις εργάσιμες ημέρες και ώρες με την ένδειξη: Για το Πρόγραμμα «ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ».

Το πλαίσιο των όρων και προϋποθέσεων καθώς και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είναι τα παρακάτω :

- 1. Ο Δήμος θα ορίσει και θα διαθέσει στην Εταιρεία ένα κατάλληλο χώρο ιδιοκτησίας του, στον οποίο θα γίνεται καθημερινά (Δευτέρα - Παρασκευή 11:30-15:30) η διάθεση του φαγητού προς τους πολίτες.**

2. Η Εταιρεία που θα αναλάβει το συγκεκριμένο πρόγραμμα θα πρέπει να διαθέτει πρότυπο σύστημα ασφαλείας τροφίμων (Διεθνές Σύστημα Διαχείρισης Ασφαλείας Τροφίμων) HACCP/ISO 22000, σύγχρονο και πλήρη εξοπλισμό ο οποίος θα περιγράφεται, ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό, καθώς και εμπειρία στο χώρο μαζικής εστίασης που να αποδεικνύει διανομή φαγητού και σίτιση υποκαταστημάτων.
3. Επίσης θα πρέπει να διαθέτει εργαστήρια παραγωγής εντός του νομού Αττικής και να είναι Εταιρεία Εστίασης, Catering με τις απαραίτητες άδειες λειτουργίας.
4. Τα είδη των προσφερόμενων γευμάτων θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 4 έως 5 καθημερινά (Δευτέρα έως Παρασκευή) από τα οποία τα δύο (2) να περιλαμβάνουν υποχρεωτικά κρέας με ενιαία για όλα τα είδη τιμολόγηση από την ταμειακή μηχανή, που θα εγκαταστήσει η Εταιρεία στο χώρο.
5. Η διάθεση των γευμάτων προς τους πολίτες του Δήμου θα γίνεται υπό την επίβλεψη δύο (2) τουλάχιστον υπαλλήλων, οι οποίοι αποτελούν υποχρέωση της εταιρείας.
6. Ο Δήμος θα έχει κάθε δικαίωμα διενέργειας ελέγχου και δειγματοληψιών επί των γευμάτων που θα διατίθενται, όποτε το κρίνει απαραίτητο.
7. Η διαφημιστική καμπάνια του προγράμματος θα βαρύνει την Εταιρεία στο σύνολό της και θα πρέπει να συμπεριλαμβάνει 30.000 φυλλάδια (flyers) και 500 αφίσες καθώς και τα μπάνερ και τη γραφιστική διακόσμηση του διατιθέμενου χώρου με το λογότυπο του Δήμου.
8. Στην εκδήλωση ενδιαφέροντος θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται πέρα από τη βεβαίωση δυνατότητας υλοποίησης και τα απαραίτητα πιστοποιητικά, φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, προφίλ της εταιρείας καθώς και να μην υπάρχουν οφειλές προς τον Δήμο. Κλειστό φάκελο προτεινόμενης τιμής γεύματος (ανά μερίδα, ενιαία για όλες) με εγγύηση μη αύξησης της τιμής για τα δύο τουλάχιστον επόμενα χρόνια, καθώς και προτεινόμενο ενδεικτικό εβδομαδιαίο διαιτολόγιο. Μετά το πέρας των δύο (2) αυτών ετών μια πιθανή αύξηση θα απαιτεί συναίνεση και του Δήμου για τη συνέχιση του προγράμματος.
9. Εφόσον εκδηλώσουν ενδιαφέρον περισσότερες από μια (1) εταιρείες και με την προϋπόθεση ότι τα κατατεθέντα δικαιολογητικά κριθούν ότι καλύπτουν τους όρους της παρούσας, θα κληθούν οι ενδιαφερόμενοι ενώπιον Επιτροπής του Δήμου για να ανοιχθούν οι κλειστές προσφορές με τελικό κριτήριο επιλογής την προτεινόμενη τιμή ανά γεύμα.
10. Σε περίπτωση ύπαρξης περισσότερων από μίας προσφοράς με παραπλήσιο περιεχόμενο και ίδια τελική τιμή κόστους, θα ληφθεί υπόψη το κριτήριο της εντοπιότητας.

Η ΟΕ μετά απο διαλογικη συζήτηση ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ την καταρτιση των ανωτέρω όρων για το πρόγραμμα εστίασης του Δήμου «ΑΝΟΙΧΤΗ ΚΟΥΖΙΝΑ» .

Η παρούσα απόφαση ελαβε α.α. 22/13

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΕ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΤΖΙΔΗΣ

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ